dagaua 432%., CyimecTByeT Ju HaTypajlbHOE UMCJIO, CyMMa
(P AecATUUYHON 3alMcU KBaJpaTa KOTOporo pasHa a) 1977;
6) 19787

B) Kakwme HaTypaJjbHBIe uuncjia SABJAAIOTCA CyMMaMu Iudp
OeCcATUYHON 3ammcy KBajparTa IeJioro umcja?

Pemenne. Ksazgpar sroboro uwmcsia Jjambo geauTcsa Ha 9,
aubo pmaér mpu gejeHun Ha 9 ommH m3 ocratrkoB 1, 4 u 7.
Ilockonbky cymMma mu@pp Jg000ro HATYPaJLHOT'O UHCIA OdaeT
IIpU AejieHnu Ha 9 TOT Ke OCTAaTOK, UTO M CaMO UMCJIO, TO
cyMMa mudp KBagpara MoxKeT ObITh paBHa 9n, I9In+ 1, 9n -+
+ 4 nanm 9n -+ 7, rme n — 1eJoe HeOTPUIlATEJIbHOE YMCJIO.
IlokaskeM, UTO BCe TaKue YMCJIa MOTYT ObITH CYMMaMIH:

9n — cymma nudpp uuciaa (10" —1)2 = 102" —2.10"+1 =
—=9...980...01.
n—1 n—1
9n+ 1, roe n > 0, — cymma nupp unciaa (107 — 2)>2
— 10" —4.10"+-4=09...960...04. Cayuaii n =0

n—1 n—1
oueBHUAEeH: cyMMa nudp uuciaa 12 pasna 1.

9n +4,rme n > 0, — cymma nudp umciaa (107 — 3)2
= 10" —6-10"4+9=9...940...09. Cayuait n =0
n—1 n—1
ONIATH OUeBUIeH: cymMMa nudp umuciaa 22 pasHa 4.

9n + 7 — cymma mwmpp umena (107T! — 5)2 = 10%++2 —
—10"1t2425=9...90...025.

n n

Takum ob6pasom, umncio 1978 aBiasgercsa cymMmon nmudp KBal-
para, a 1978 — wHer.



